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Aoknon 1" (Movadec 2)

YToAoyioTe Kai oxedidoTe Thv ouvioTApévhn Twy SUVAPEWY ToU TTApaKATw OXAHATOC
Aivovrai: F1=48N, F2=13,5 N, F3=39,2 N (9=30°)
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Aoknon 2" (Movadec 2)

Na ppeite To onpcio oTAPIENG ThG opoyevoug pdPpdou phkouc 10m Tou oxApdTog WaoTe va
I0oppoTiei ae opi{ovTia Béon. TToon sival n avtidpaon Tou UTTOOThPIYHATOG;
Aivovtai: B1=5 Nt, B=12 Nt, B>=24 Nt
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Aoknon 3" (Movadec 2)

R Ia 1o papoUAko Tou oxhpaTog divovrar:
r=12cm, R=132 cm, F = 294 N, W=2058 N
r Na ppeBolv To EMTT, To IMTT kai o paBuéc amdédoong
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Aoknon 4n _(Movadec 4)
TTapéxerar ue araBepd pubpo OeppdTnTa £101 WoTte 200 gr Tdyou apx kNG Beppokpaciag
ionc pe -30° C, va peTatpamolv TeAIkd oe udpaTpoUC TeAIKAC Beppokpaaiac iong pe 1400
1. Na umoAoyioB¢ci h amaiToluevn BeppudTnTa
2. Na yivel 1o didypappa Q-0

Aivovtar: c.=¢c.=0,5 cal/gr.grad
C=1 cal/gr.grad
L¢ =80 cal/gr
L,=540 cal/gr

TYTTIOAOIO

ZF=/EFx2 + EFY2 , tanp=ZF,/EZFx
X=Zmx/Zm;, Y=Zmy/Zm;,

T=C+273, F= (9/5) C+32

Lo=Li(1+aAT), S:=51(1+pAT), Vz=Vi(1+yAT),
p=2a , y=3a

Q-mc (T>-T;) QQ-=-mL; QQ-mlLy



